
Комунальний заклад дошкільної освіти «Межівський ясла-садок №1 

«Сонечко» Межівської селищної ради»  розташований в типовій 

двоповерховій будівлі, загальною площею 1987,7 кв.м і зданий в 

експлуатацію у 1984 році.   Проектна потужність закладу складає 182 місця 

(12 груп). На даний час функціонує 6 груп : 1- ясельна, 5 – садкових груп. 

Заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем та 10.5 год. режимом роботи. 

      Загальна площа території закладу 0,7566 га. Територія закладу дошкільної 

освіти має огорожу по всьому периметру. Кожна група має окремий 

ізольований майданчик на яких встановлені пісочниці, ігрове обладнання. 

Майданчик для дітей раннього віку знаходиться в безпосередній близькості 

від входу в приміщення. На спортивному майданчику встановлено 

спортивно-ігровий  майданчик та спортивне обладнання.  Для виконання 

завдань пізнавального, екологічного та трудового розвитку дошкільнят 

виділено місце під городні ділянки, естетично оформлені квітники, насаджені 

фруктові та декоративні дерева. 

      Вивільнені групові приміщення використовуються раціонально: 

обладнані студія зображувального мистецтва,  спортивний зал, логопедичний 

центр, музей  «Іграшка мого дитинства», космічна кімната, методичний 

кабінет. На підставі рішення Межівської селищної ради від 12.12.2018 року 

№714-15/УІІ здано в оренду приміщення загальною площею 121 кв.м  для 

розміщення КУ «Інклюзивно – ресурсний центр»МСР». 

     В групових приміщеннях створені необхідні умови для якісної організації 

життєдіяльності дітей. Групи естетично оформлені, затишні, впорядковані 

меблями відповідно до віку дітей, відповідають гігієнічним та санітарним 

вимогам. Предметно-ігрове середовище сприяє всебічному розвитку 

вихованців та відповідає вимогам програми. Ігрові зони обладнані в 

достатній кількості навчальним та ігровим матеріалом. 

     Створені умови для підвищення професійного рівня та самоосвіти 

педагогів, методичний кабінет забезпечений навчально- методичною 

літературою з грифом МОНУ; періодичною пресою, технічними засобами 

навчання.  

       Облаштовані  місця для роботи практичного психолога, вчителя-

логопеда, музичного керівника. 

  В музичній залі є сучасні технічні засоби навчання: музичний центр, 

телевізор, дитячі музичні інструменти.  

Обладнано спортивну залу, де є необхідний спортивний інвентар.  



У студії зображувальної діяльності створені всі умови для художньо-

естетичного розвитку дошкільників. Діти забезпечені необхідними 

матеріалами для роботи в різних техніках малювання. 

     Заклад опалюється централізованою системою опалення. Встановлено 

лічильники електричної енергії, теплопостачання та холодної води.  Нагрів 

води для забезпечення закладу гарячою водою  здійснюється шляхом 

використання 13 бойлерів у групових кімнатах, харчоблоці та пральні. У 

закладі дошкільної освіти є необхідна кількість інвентарю, який 

промаркований та використовується за призначенням, постійно 

поповнюється, оновлюється. 

      Медичний кабінет складається   з кабінету прийому та ізолятора на два 

ліжка. Медичне обслуговування в закладі здійснює сестра медична старша. 

Наявність медикаментів відповідає переліку надання першої медичної 

допомоги. 

     Харчоблок забезпечений необхідним технологічним обладнанням: 

витяжною вентиляцією, електроплитами (3 шт), духовою шафою, 

електробойлером, холодильниками (5 шт), морозильними  камерами (2шт), 

електром’ясорубками (2шт), протирально-різальною машиною. До складу 

харчоблоку входять: холодний цех, гарячий цех та комора для зберігання 

продуктів. 

   Пральне приміщення обладнане пральною машиною автомат, 

електробойлером,  праскою, шафами для зберігання чистої білизни. 

    Заклад забезпечений комп’ютерною технікою: 1-комп”ютер, 1- принтер з 

підключенням до інтернет мережі,Wi-Fi. 

    Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності закладу 

дошкільної освіти на достатньому рівні. Фінансово-господарська діяльність 

ЗДО здійснюється відповідно до законодавчих та інших нормативно-

правових актів на основі кошторису, який складається і затверджується 

відповідно до законодавства. Джерелами фінансування закладу ЗДО є кошти: 

селищної ради, у розмірі передбаченому нормативами фінансування, батьків 

або осіб, які їх замінюють, добровільні пожертвування і цільові внески 

фізичних осіб.    


